

党刊滋养我成长

赵启燕



初识省委党刊，是我2005年刚参加工作的时候。那时，我一边在云南大学攻读历史学博士研究生，一边进入中共云南省委党校工作，学习压力和工作困难双重袭来。

作为一名党校教师，履职尽责的首要任务就是要加强理论学习、提高政治素养、锤炼自身党性，为搞好教学和科研工作夯实基础。同时，学习党的理论、了解党的路线方针政策是党员的基本要求，也是党员的权利和义务。在省委党校前辈的推荐下，党刊成了我学习的不二选择。

之后，我每天坚持阅读党刊，从中了解时事政治、汲取丰富营养，久而久之成为一种习惯，省委党刊成为我案头必备的学习书籍之一。在阅读党刊、浏览“云岭先锋”App中，我对党的创新理论有了更加系统的认识，对党中央的路线方针政策、云南省的时政热点有了

更多了解，理论基础和政治素养有了逐步提升，这为我的工作奠定了较好的理论基础。2018年，我撰写的《中华传统美德与领导干部的道德修养》稿件，在党刊编辑的悉心指导下，最终发表在党刊上。此后，激发了我不断向党刊投稿的热情。

从《支部生活》到《党的生活》再到《云岭先锋》，党刊的每一次更名都彰显了它的蜕变和提升：党的思想理论宣传主阵地的作用不断夯实与凸显、新时代特性更加鲜明、云南特色更加突出。同时，省委党刊也伴随我成长：在每一次阅读、学习党刊中，我的理论水平得到不断提升；在每一次向党刊投稿中，我的科研能力也得到不断锻炼。今后，我将会在党刊的引领下加强学习、提升本领，做好自己的本职工作，为党校高质量发展贡献力量。☁

我和党刊的

故事

感悟开卷有益

丁恒情



2011年9月，刚大学毕业的我被选聘为腾冲市明光镇东营村的一名大学生村官。面对新身份、新环境、新挑战，如何提升自己的能力水平尤为迫切。在东营村村委会二楼的农家书屋里，我与省委党刊不期而遇。

开卷的一个目的在于求知。从《支部生活》《党的生活》到《云岭先锋》，更迭的是名称，不变的是干货满满。学大政方针，找鲜活案例，看各地实践……真是找对了“入门老师”，我逐渐打牢了写作根基，拓宽了视野。参加工作以来，我先后4次抽调到组织部门，参与党内集中学习教育，经历弥足珍贵。读一本好书，如同攀一座高峰。每每品读党刊“先锋论坛”栏目的文章，我都会不由自主地鞭策自己，“一定要争取上上一篇”。耳濡目染，慢慢摸出一些门道，写稿投稿的劲头

十足。

功夫不负有心人，我的《“两学一做”要在“三个见实效”上下功夫》一稿被采用，刊发在2016年第6期党刊上，让我兴奋不已。近几年，我陆续收到编辑老师的约稿邀请，积淀的写作能力获得认可。正是边学边思，才让我不断引入“源头活水”，实现从“读者”到“作者”的蜕变。

开卷有益，行稳致远。今天，从“读书”到“读屏”，党刊有了电子版，可以随时登录云岭先锋网、App进行学习。无论以何种方式开卷，重要的是学习内容分量、学习之后有所思考。未来，我将发扬“挤”和“钻”的精神，从党刊中汲取更多的智慧和营养，真正觅到真知、涵养底蕴，提升境界、丰富内心。☁